

## 財經事務及庫務局局長與傳媒談話全文（只有中文）

2015年2月14日（星期六）

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日（二月十四日）出席立法會財務委員會（財委會）會議後與傳媒談話全文：

財經事務及庫務局局長：我先談財委會的程序，然後（商務及經濟發展局）蘇（錦樑）局長會談創新及科技局。大家也見到，我們出席了六次會議，共二十四小時，今日八小時（的討論），因為「拉布」的原因，在這麼長時間內也沒有辦法完成有關（成立）創新及科技局兩項議題的審議，我本人對此深感遺憾。

基於程序理由，今日（二月）十四日，我們會暫時撤回這兩個項目，並爭取在二零一五至一六年度的《財政預算案》，即 Appropriation Bill（《撥款條例草案》）審議完成後，爭取盡快重啟財委會（有關成立創新及科技局）的程序。

下次財委會會議要處理的項目很多，因為積壓的項目很多，有關於工務工程的項目，以及其他不同的項目，我希望財委會的審議工作能有效地進行。下次會議將討論涉及一百二十二億元的基本工程（儲備基金）整體撥款項目，我希望能盡快完成這些很多有關工程及各方面的項目。

記者：你說盡快回來，是否指會排在其他已積壓的工程項目前面，第一個項目是創科局？第二個問題，是否只需要通過決議案就可再由財委會審議，不需要再經過事務委員會和人事編制委員會？

財經事務及庫務局局長：創科局的議案要在（二零一五至一六年度）《財政預算案》通過後才再提交財委會，是因為要修改下一年度的《財政預算案》，所以要待（二零一五至一六年度）《財政預算案》通過後才再回到財委會。我們會盡快安排有關議程項目再次提交財委會，以期盡快完成程序。

至於工務工程項目，有很多是可以在《財政預算案》未通過前審議，下次會期即（二月）二十七日，已開始有些工務工程項目需要審議，亦希望在二月及三、四、五月盡量爭取會期，以通過這些工務工程項目。

完